



GOVERNO DO ESTADO DO MARANHÃO
SECRETARIA DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO - SEAD
SECRETARIA ADJUNTA DE LICITAÇÕES E COMPRAS ESTRATÉGICAS - SALIC

ERRATA Nº 001/2024 – SALIC/SEAD
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 012/2024 – SALIC /MA
PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 0036/2024 – SALIC/SEAD

A Secretária da Secretaria Adjunta de Licitações e Compras Estratégicas comunica a retificação do Edital do Pregão em epígrafe nos seguintes termos:

• NO TERMO DE REFERÊNCIA:
OBJETO - DESCRIÇÃO

ONDE SE LÊ:

“(..) Capacidade mínima do tanque de combustível: 40L (..)”

LEIA-SE:

“(..) Capacidade mínima do tanque de combustível: 38L (..)”

• NO ANEXO I - A
ANEXO DAS ESPECIFICAÇÕES: DESCRITIVOS TÉCNICOS

ONDE SE LÊ:

“(..) Capacidade mínima do tanque de combustível: 40L (..)”

LEIA-SE:

“(..) Capacidade mínima do tanque de combustível: 38L (..)”

Por fim, comunico que fica mantida a data a abertura do certame para o dia 29 de maio de 2024, às 14h30, através do site www.compras.ma.gov.br.

São Luís, 27 de maio de 2024.

Aline Pinheiro Vasconcelos
Secretária Adjunta de Licitações e Compras Estratégicas – SALIC/MA